

纬十二路今天终于全线通车了

从无影山路可直达经十路

本报12月2日讯(记者 王皇) 2日,记者从济南市市政公用局获悉,纬十二路道路改造工程张庄路至经一路段、经七路至经十路段都将在3日早晨5点放开通行。至此,经十路至无影山路段约4.5公里的快车道,12月3日早晨5点将实现全线放开通行。

纬十二路是省城西部贯穿南北的一条主干路。今年4月时,经一路至经七路段、经七路至经十路段开始施工,去年10月份,张庄路至经一路段开始施工。目前,经一路至经七路段已经在11月11日放开通行。经七路至经十路段和经一路至张庄路段,则确定在3日早晨5点放开通行。

2日,记者探访发现,经十路至张庄路段已经可以全线通行。道路中间设置了临时的栏杆,在经二路至经五路段路面还有部分围挡。经一路至经六路段道路西侧的非机动车道、人行道等仍在封闭施工中,部分施工区域还有未拆完的房屋。过往市民需要留意。张庄路至经一路段还未施划标线,路灯还未安装。道路中间还有线杆和电线,绿化带仍在遮盖中。公交站牌还未建成,市民还需要在临时站牌处候

车。纬十二路快车道双向八车道的路面基本成型。不过,经七路至经十路段因两侧人防出入口等附属工程仍在施工,暂时放开双向4车道及两侧部分慢行空间。张庄路至经一路段剩余的非机动车道及人行道正加快收尾。

纬十二路项目部相关负责人介绍,下一步,将全面进行纬十二路非机动车道、人行道、路灯、交通设施、绿化、BRT站台、人行过街天桥等道路配套工程施工,预计明年五月份全部竣工。

据悉,经十路至经一路段道路断面由内向外依次是5米中央分隔带、两侧各15米快车道。原先的双向6车道将拓宽为双向8车道,其中中间两车道为BRT专用道,两侧各5米机非隔离带,两侧各7.5米人行道和自行车道。经十路至无影山路全线已确定建5个BRT站台,其中张庄路以北有1个,经十路至张庄路有4个。且多数都在现有公交站牌附近。另外沿线还将建2座过街天桥,一座位于经二路南华联附近,另一座则在经五纬十二路附近。这两座过街天桥均与BRT站台相搭配,可通过天桥直达站台。



2日,纬十二路上工人正在对中间隔离带做收尾工作,3日主干道全线通车。 本报记者 郭建政 摄

明起4条公交恢复纬十二路运行

本报12月2日讯(记者 孟燕 通讯员 赵东云) 4日起4条公交恢复纬十二路运行。

1路沿营市街向北、槐村街向北、经四路向东、纬十二路向北至经二路向东恢复原线,恢复原经四路西口、经四纬十二站点,撤销临时增设的槐村街经四路站点。

78路沿槐村街向北、经四路向东、纬十二路向北至经二路向东恢复原线,恢复原经四路西口、经四纬十二站点,撤销临时增设的槐村街经四路、经

二纬十二站点。K90路沿槐村街向北、经四路向东、纬十二路向北至经一路向东恢复原线,恢复原经四路西口、经四纬十二、经二纬十二站点,撤销临时增设的槐村街经四路、经一纬十二站点。

K302路沿槐村街向北、经四路向东、纬十二路向北至经一路向东恢复原线,恢复原经二纬十二、经四路西口站点,撤销临时增设的槐村街经四路、经一纬十二站点。

信息集装箱

化妆品抽检

76批次全部合格

本报12月2日讯(记者 王皇 实习生 王祿萍) 近日,济南市食药监局在官网公布了今年济南市化妆品监督抽检的情况。今年该局对济南市化妆品生产企业在产产品开展了监督抽检,共抽检化妆品76批次,检测结果全部合格。

济南市食药监局保健食品化妆品监管处介绍,此次抽检,主要为了加强全市化妆品安全监管,严厉打击非法添加违禁物质和超限量使用行为。共抽检化妆品76批次,检测结果全部合格。

冬季燃气安全

宣传月启动

本报12月2日讯(记者 张玉岩) 山东省暨济南市“冬季燃气安全宣传月”在济南启动。本次启动仪式首发了燃气安全形象大使“平平”和“安安”,同时推出了以“平平”和“安安”为主要人物的安全宣传短片。山东省住房和城乡建设厅还编印《燃气用户安全用气手册》和《致全省燃气用户的一封信》,在这次启动时分别印发五十万份和一百万份,分发至全省各地。同时,这次启动仪式上还开通了山东燃气行业协会的第一个微信公众号“sdrqxh”和二维码。

有法律难题

周五来问问专家

本报12月2日讯(记者 王倩) 12月4日是国家宪法日暨全国法制宣传日。4日上午,二七新村街道办事处将开展以“宣传法治精神,服务人民群众”为主题的“法治进社区”活动,邀请法律专家解答居民生活中遇到的法律难题。

山师附小

开展宪法教育讲座

本报12月2日讯(记者 周国芳 通讯员 王文彬) 为迎接第二个国家宪法日,日前山师附小邀请山东省高级人民法院机关党委副书记刘振会为全校师生作“让宪法意识扎根心中”讲座。

牙齿健康小贴士

戴假牙,晚上睡前应摘掉

本报12月2日讯(记者 陈晓丽) 据相关数据显示,目前中国55岁以上人口约2.6亿,其中超过1/4的老年人戴活动假牙。假牙已经成为老年人的“好帮手”。然而,济南圣贝口腔医院院长王辉东告诉记者,活动假牙是一把双刃剑,如果不小心误吞,会引起窒息,危及生命。

同时如果长期不摘和不清洁假牙,假牙在口腔中会逐渐变脏,形成菌斑和病菌,引起严重的口腔和其他全身疾病。因此,王辉东提醒,睡前要摘下假牙,做到泡、刷、冲三个步骤。“与其提心吊胆,不如选择牢固安全的固定假牙,或者种植牙。”王辉东强调,种植牙是目前最舒适耐用的修复方式,被誉为“人类的第三副牙齿”。

种植牙通过种植微创术,将独立的种植体放入牙槽骨内,无邻牙损伤,无异物感,虽然初期投入大,但性价比高。固定修复需要磨除两边邻牙,做至少3个连在一起的桥戴在上面,使用5—10年,以后会磨损更多牙齿。活动假牙取模后做假牙,靠其它牙齿和黏膜吸附固位,初期投入少,但每次更换都需要投入。

据了解,目前济南圣贝口腔医院推出了“美牙狂欢节”活动:特价种植牙3998元/颗,仅限100颗;1元美齿体验(专家会诊+全景片+DSD微笑设计);111元炫彩美白体验(限3颗);1111元金悠美加超薄贴面(限2颗);隐形矫正(减免11111元)。详情可咨询87878000。

看你关心的

老龄办主任、房管局局长接热线

本报12月2日讯(记者 刘雅菲) 3日,12345市民服务热线将有两场接听活动。其中,上午10:00,市老龄办主任韦平带领有关人员到12345热线接听市民来电,听取市民关于家庭电视老年大学、银龄安康工程、老年优待、老年维权以及党风廉政行风建设等方面的意见和建议。

下午3:00,市住房保障和房产管理局局长刘胜凯带领有关人员到12345热线接听市民来电,听取市民关于保障性住房建设、直管公房、物业、房屋安全使用管理、住房制度改革、房屋权属登记发证、房产测绘以及党风廉政行风建设等方面的意见和建议。

历下国税减免税备案当场办结

本报讯 自《纳税服务规范2.2》实施以来,历下国税局立足税务部门的前台服务,进一步简化减免税备案流程,缩短办理时限,实现减免税备案服务窗口当场办结。过去,纳税人来办税大厅办理减免税备案,先由办税窗口前台工作人员受理,初步核

查资料,并将资料及微机流程推送给各税源管理科进行复审,综合部门审核、局领导审批等七个环节。现在,历下国税局经过流程优化,进一步减少了流转环节,由原来的七个环节减少到一个环节,实现减免税备案服务窗口当场办结。(马明波 刘毅然)

0污染玄武岩 地下水源 300M



天然矿泉水·山泉水

好水源自好水源 天然泉水,百脉泉

百脉泉矿泉水采自百脉泉水系地下深层岩石缝隙,从地下深处自然涌出的未受污染的地下矿泉水,清澈甘甜,口感甜润,是稀有的锶和偏硅酸两项高端水指标双达标的弱碱性天然矿泉水。

山东百脉泉矿泉水有限公司是由齐鲁晚报投资建设,使用国内顶级食品级专用水桶,严格按照ISO9000认证体系要求进行质量检验和生产,多点高效网点快速送水服务,让您安心饮用天然泉水。

市区电话:0531-85196288 85196599 章丘及周边:0531-83820566



地址:济南市经十路46号 电话:0531-87175518 85196288